

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

**25062** *Corrección de errores de la Resolución de la Osi Barrualde-Galdakao, anunciando la convocatoria de un Acuerdo Marco para la adquisición de viales de hemocultivo para la Osi Barrualde-Galdakao, publicada el 16 de junio de 2014, en el BOE n.º 145.*

En el punto 5. Presupuesto base de licitación, a) Importe total: donde dice: 132.341 euros, debe decir: 127.550 IVA exc. 140.305 IVA inc.

En el punto 8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: donde dice: 09/07/2014 a las 12:00 horas, debe decir: 11/08/2014, a las 12:00 horas.

En el punto 9. Apertura de ofertas: d) Fecha y hora: donde dice: Apertura técnica 15/07/2014 a las 13:00, debe decir: 18/08/2014 a las 13:00 horas y donde dice: apertura económica 06/08/2014 a las 13:00 horas, debe decir: 09/09/2014 a las 13:00 horas.

Se ha remitido anuncio rectificativo al Diario Oficial de la Unión Europea el 01/07/2014.

Galdakao, 2 de julio de 2014.- Vocal secretaria suplente de la mesa de contratación O.S.I., Barrualde Galdakao.

ID: A140036232-1